
                                                                                

 
 

УКРАЇНА 
 

БАХМУТСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

ДОНЕЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

8 СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

 

__________                                         Бахмут                                            № ______ 

 

  

Про звіт постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад, 

житлово–комунального господарства, благоустрою та транспортного 

забезпечення Бахмутської районної ради Донецької області 

 

 

Заслухавши звіт голови постійної комісії з питань спільної власності 

територіальних громад, житлово–комунального господарства, благоустрою та 

транспортного забезпечення Бахмутської районної ради Донецької області 

Чепуріна А.Ю. за підсумками діяльності постійної комісії у 2020-2021 роках, 

керуючись  Регламентом  Бахмутської   районної    ради    Донецької    області 

8 скликання, затвердженим рішенням Бахмутської районної ради Донецької 

області від 08 грудня 2020 року № 8/2-9 (зі змінами), статтею 43 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

 Звіт постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад, 

житлово–комунального господарства, благоустрою та транспортного 

забезпечення Бахмутської районної ради Донецької області за підсумками 

діяльності постійної комісії у 2020-2021 роках (додається) прийняти до відома. 

 

 

 

 

 

Голова районної ради                                                         Світлана КІЩЕНКО  



Додаток  

до рішення районної ради 

від _________ № ____ 
 

 

Звіт 

постійної комісії з  питань спільної власності територіальних громад, 

житлово –комунального господарства, благоустрою та транспортного 

забезпечення Бахмутської районної ради Донецької області  

за підсумками діяльності постійної комісії у 2020-2021 роках 

 

Постійна комісія з питань спільної власності територіальних громад, 

житлово–комунального господарства, благоустрою та транспортного 

забезпечення Бахмутської районної ради Донецької області утворена 

рішенням  районної ради від 19 листопада  2020 року №8/1-4 відповідно до 

вимог статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Персональний   склад    комісії    затверджено    рішенням   районної  ради  

від 26 листопада 2020 року № 8/1-5, а саме: голова постійної комісії – 

Чепурін Артем, заступник голови постійної комісії -  Підкуйко Дмитро, 

секретар постійної комісії – Чаплик Олександр, члени  комісії – Аросланкін 

Євген, Диннік Олександр, Кліменко Євген, Шаповалова Олена.  

У своїй роботі комісія керується Конституцією України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», нормативно-правовими 

актами КМУ, Верховної Ради України, Положенням про постійні комісії 

Бахмутської   районної    ради, затвердженим   рішенням    районної   ради  

від 08 грудня 2020 року № 8/2-10, річними планами роботи Бахмутської 

районної ради Донецької області (далі – рада), іншими нормативними 

актами. 

Основними напрямками діяльності комісії є: 

 1) вивчення питань і внесення пропозицій щодо управління об'єктами 

спільної власності територіальних громад, що знаходяться в управлінні ради, 

продажу, передачі в оренду або під заставу об'єктів спільної власності, а 

також придбання таких об'єктів в установленому законом порядку; 

 2) вивчення питань діяльності підприємств, установ і організацій 

спільної власності територіальних громад району, внесення пропозицій щодо 

створення, реорганізації, ліквідації комунальних підприємств, що 

перебувають в управлінні ради; 

 3) участь у розробці заходів і програм енергозбереження, впровадження 

сучасних енергозберігаючих технологій на об'єктах спільної власності 

територіальних громад району; 

 4) вивчення питань вдосконалення форм і методів інтеграції науки у 

виробництво, інноваційної діяльності, передового досвіду модернізації 

підприємств промисловості, паливно-енергетичного комплексу, транспорту, 

зв'язку та внесення пропозицій з цих питань на розгляд ради;  
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 5) вивчення питань вдосконалення маршрутів і графіків руху місцевого 

пасажирського транспорту незалежно від форм власності, сприяння розвитку 

транспортної інфраструктури в районі; 

 6) аналіз і внесення пропозицій з питань розвитку сфери інформатизації; 

 7) сприяння створенню умов для розвитку зовнішньоекономічних 

зв'язків і залучення інвестицій; 

 8) співпраця з науковими установами, галузевими інститутами, 

установами з метою вивчення науково-технічного потенціалу району, 

розробка стратегії, що забезпечує комплексний і збалансований підхід до 

використання ресурсів району; 

 9) розповсюдження досвіду ефективного залучення державних ресурсів, 

внутрішніх і зовнішніх інвестицій органами місцевого самоврядування 

району;  

 10) внесення пропозицій щодо основних напрямів районних програм, 

пов'язаних із вказаною діяльністю; 

 11) розгляд питань погодження (клопотання) щодо надання спеціальних 

дозволів на користування надрами у випадках, передбачених 

законодавством; 

 12) розгляд та надання висновків з питань передачі об'єктів спільної 

власності територіальних громад району до комунальної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст. 

За  звітний  період з листопада 2020 року по жовтень 2021 року  

відбулося  9  засідань постійної  комісії, в  ході  яких розглянуто 59 питань: 

52 проекти рішень районної ради та 7 листів й інформацій. За результатами 

засідань прийнято та надано 59 висновків і рекомендацій. Явка членів комісії 

на засідання на задовільному рівні, усі заплановані засідання відбулися. 

Протягом звітного періоду комісія головну увагу приділяла питанням 

подальшого впровадження реформи децентралізації та передачі майна з 

районної комунальної власності у комунальну власність територіальних 

громад Бахмутського району. Зокрема проведений аналіз рішень Бахмутської 

районної ради Донецької області, що перебували на контролі, свідчить, що 

комісією було опрацьовано і надано відповідні висновки по 38 проектам 

рішень районної ради з питань передачі об’єктів, цілісних майнових 

комплексів, майна територіальним громадам Бахмутського району. 

Постійною комісією проведено аналіз прибутковості та рентабельності 

комунальних підприємств, які знаходяться у комунальній власності районної 

ради. Так, на підставі результатів даного аналізу, враховуючи 

неприбутковість комунального підприємства, постійна комісія розробила та  

ініціювала внесення на розгляд районної ради проекту рішення «Про 

припинення юридичної особи Бахмутське районне комунальне підприємство 

«Управління архітектури, будівництва та комунального господарства» 

шляхом ліквідації. 
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Одним із найважливіших питань, яке знаходилось на розгляді комісії та 

довгий час не зрушувало з місця, було прийняття-передача від комунального 

підприємства «Донецький регіональний центр поводження з відходами» у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Бахмутського 

району пересувної екологічної лабораторії та стаціонарного посту 

спостереження за станом атмосферного повітря. А також питання подальшої 

передачі цього екообладнання у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Донецької області із зобов’язанням використовувати за цільовим 

призначенням і не відчужувати у приватну власність.  

На своїх засіданнях комісія заслуховувала звіти про виконання таких 

районних програм:  

1) Програми економічного і соціального розвитку Бахмутського району 

за 2020 рік; 

2) Програми поводження з відходами на території Бахмутського району 

на 2019-2020 роки; 

3) Програми розвитку малого і середнього підприємництва в 

Бахмутському районі на 2019-2020 роки. 

У відповідності до чинного законодавства і в межах своїх повноважень, 

а також з метою геологічного вивчення пісків, суглинків «Техногенної 

ділянки Заартемівська» комісія розглянула звернення Державної служби 

геології та надр України і погодила надання Товариству з додатковою 

відповідальністю «СІНІАТ» спеціального дозволу на користування надрами.  

З метою реалізації державної політики в галузі містобудування, 

забезпечення соціально-економічного розвитку Званівської сільської 

територіальної громади Бахмутського району Донецької області комісією 

була опрацьована документація щодо розроблення Схеми планування 

території Бахмутського району Донецької області. 

Для ефективного використання коштів районного бюджету комісія 

брала участь у визначенні розміру кошторисної заробітної плати, який 

враховується при складанні інвесторської кошторисної документації. Такий 

розрахунок може застосовуватись підприємствами, засновниками яких є 

Бахмутька районна рада Донецької області, у складі вихідних даних при 

визначенні вартості будівництва (реконструкції, реставрації), капітального 

ремонту, технічного переоснащення.  

Комісія вивчила звернення громадської організації «Бахмутська 

організація ветеранів війни, праці, збройних сил та органів правопорядку» 

щодо виділення фінансування для здійснення її статутної діяльності та 

надала відповідний висновок.  

Протягом звітного періоду комісією було розглянуто і підтримано 

проекти рішень районної ради з питань забезпечення діяльності ради, 

напрацювання управлінських інструментів для покращення ефективності її 

роботи, а саме: 
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1) про вступ Бахмутської районної ради Донецької області до 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування  «Українська 

асоціація районних та обласних рад»; 

2) про утворення Президії Бахмутської районної ради Донецької 

області; 

3) про закріплення депутатів Бахмутської районної ради Донецької 

області  8 скликання за територіальними виборчими округами; 

4) про затвердження Порядку подання та розгляду електронної петиції 

у Бахмутській районній раді Донецької області; 

5) про відзнаки Бахмутської районної ради Донецької області; 

6) про Конкурс місцевих ініціатив розвитку територіальних громад 

Бахмутського району Донецької області. 

В межах своїх повноважень комісія розглянула питання та надала 

відповідні рекомендації щодо виділення Сіверській міській раді Донецької 

області дотації в сумі 888,857 тис. грн. для надання фінансової підтримки 

КНП «Сіверська багатопрофільна лікарня планового лікування». 

В цілому постійна комісія протягом 2020-2021 року виконала покладені 

на неї завдання та функції. Плідна і злагоджена співпраця членів комісії 

сприяла прийняттю важливих рішень для розбудови Бахмутського району.  

Користуючись нагодою, хочу особисто подякувати членам комісії за 

належний рівень опрацювання питань, застосування власного досвіду, 

компетентність і професійність у прийнятті виважених рішень, висновків і 

рекомендацій.  

  

 

Голова постійної комісії з питань  

спільної власності територіальних  

громад, житлово–комунального  

господарства,благоустрою та  

транспортного забезпечення 

Бахмутської районної ради  

Донецької області                                                                       Артем ЧЕПУРІН 
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